
《关于危险货物运输的建议书》
《试验和标准手册》
(第五修订版)

更正

注：对《关于危险货物运输的建议书》这一版的更正，以及所有新的修订，均在联合国欧洲经济委员会网站的以下网址公布：<http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>

1. 第 69 页，表 13.1

中文无改动。

2. 第 113 页，图 13.5.3.1, 文字说明

- (O) 滚筒
- (P) 空箱
- (Q) 摆托
- (R) 摆托支架

改为：(P) 滚筒

- (Q) 空箱
- (R) 摆托
- (S) 摆托支架

3. 209 页，图 20.1(b)

中文无改动。

4. 229 页, 图 21.4.3.1

改用图 11.4.1.1 的截图。

5. 271 页, 26.4.3.3.1 第四句

中文无改动。

6. 288 页, 表 28.2

中文无改动。

7. 399 页, 41.3.4.4

“图 1”改为“图 41.3.5.1”。

8. 402 页, 图 41.1, 标题

“图 41.1”改为“41.3.5.1”。

9. 402 页, 表 41.1, 标题

“表 41.1”改为“41.3.5.1”。

10. 424-425 页, 附录 5.5. 试验标准和评估结果的方法

“ $V_{\text{test vessel}}$ = 试验容器体积”改为: “ $V_{\text{test vessel}}$ = 10 升试验容器体积”

11. 中文无改动。
